Vorschlag für Zusatz zum Gesellschaftervertrag bei FAIR P(L)AY
Die Gesellschafter*innen der Gesellschaft XYZ haben entsprechend (Paragraph aus Gesellschaftervertrag einfügen) durch Mehrheitsentscheidung eine*n Gesellschafter*in, Name Geschäftsführung bestimmt, der die Gesellschaft XYZ rechtsgeschäftlich gegenüber ASSITEJ e. V. in allen Belangen der Förderung FAIR P(L)AY allein als Geschäftsführer*in vertritt. Die Geschäftsführung wird keine Honorare aus der Förderung beziehen.  
Die Gesellschaft XYZ stellt sicher, dass sich die GbR nicht vor der abschließenden Prüfung des Verwendungsnachweises zur Förderung FAIR P(L)AY auflöst.  
Ebenso versichert die Gesellschaft, die mit der Förderung zusammenhängenden Unterlagen bis 5 Jahre nach Abschluss der Prüfung des Verwendungsnachweises aufzubewahren und für eine mögliche Prüfung zu jedem Zeitpunkt zur Verfügung stellen zu können. Die Gesellschafter*innen bestätigen, dass sie kein festes Gehalt von der Gesellschaft XYZ erhalten, sondern unregelmäßige Entnahmen tätigen. Ebenso steht keine der aufgeführten Honorarkräfte in einem Anstellungsverhältnis zur Gesellschaft XYZ. 

